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 ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA 

DA NONA LEGISLATURA. Aos quinze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e 

cinco, às dezenove horas, no Plenário da Câmara Municipal de São José do Divino, localizado 

a Rua Dona Felícia, nº 15, centro, deu-se início a sétima sessão ordinária do ano em curso. A 

sessão foi presidida pelo vereador-presidente Carlos Carvalho Araújo e, registrada a presença 

dos vereadores, Patrícia Carvalho de Cerqueira, Sebastião José de Sena Machado, Antônio 

Batista Fontenele de Sousa, Constâncio Seledônio Machado Neto, Francisco Marcelo de 

Carvalho Sousa, Veronice Fontenele da Silva Reis e Maria Betânia Freire Fontenele. Ausente 

a vereadora Andreia Vieira Machado. Aberta a sessão, o presidente determinou leitura da ata 

da sessão ordinária 006/2025, sendo a mesma aprovada por sete votos favoráveis e um 

ausente. Em expediente dos vereadores, foi apresentado e distribuído às comissões da 

Câmara, o projeto de lei 003/2025 do Prof. Marcelo, que dispõe sobre destinação de espaço 

físico e aparelhamento de laboratório para realização de exames laboratoriais e diagnósticos 

de brucelose, tuberculose e mastite, para o rebanho bovino do Município de São José do 

Divino-PI. Sendo lidas ainda, a Indicação 017/2025 (ver. Pagaio), que solicita ao Exmo. 

Prefeito de São José do Divino, Sr. Milton Gomes Machado a revitalização da quadra de 

esportes do bairro triunfo, com roço, pintura e colocação de portões nas entradas da quadra; 

Indicação 018/2025 (ver. Patrícia Cerqueira), que solicita ao Exmo. Prefeito de São José do 

Divino, Sr. Milton Gomes Machado, que sejam tomadas as providências necessárias junto ao 

setor competente da Prefeitura municipal para a realização de estudos visando a implantação 

de aulas de zumba na sede do Município; Indicação 019/2025 (Ver. Betânia Freire), que 

solicita ao Exmo. Prefeito de São José do Divino, Sr. Milton Gomes, a disponibilização de um 

profissional para realização de treinamento funcional duas vezes por semana na localidade 

Mocambinho, zona rural do Município. Em grande Expediente, o vereador Pagaio tratou de 

indicação de sua autoria apresentada na sessão, comunicando ainda sobre seu papel, forma de 

atuação e cobranças ao Executivo Municipal em temáticas de interesse da população, trazendo 

ainda a necessidade de melhorias no matadouro municipal bem como falta de respostas do 

Executivo a matérias suas já enviadas. Já o vereador Prof. Marcelo trouxe em sua fala, 

algumas ações do Executivo municipal desenvolvidas nos três primeiros meses de governo, 

reportando ainda projeto de lei de sua autoria, apresentado na sessão. Em Ordem do Dia, foi 

pautada a votação à Moção 001/2025, da vereadora Patrícia Cerqueira, que apresenta aplauso 

à estudante da escola estadual CETI Pedro Machado de Cerqueira, Jovana Antonelha, em 

reconhecimento ao seu desenvolvimento literário e escrita do livro “Razão Para Emoção”. 

Após leitura do Parecer CJR/CFO 005/2025, favorável à matéria, passou-se à votação, sendo 

a mesma aprovada por sete votos favoráveis e um ausente. Sem mais para o momento, o 

presidente encerrou a sessão, lavrando-se o conteúdo na presente ata, que após lida a achada 

em conformidade com os fatos, vai assinada pelos vereadores. ///////////////////////////////////////////// 
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Aprovação em ____/____/_____.  ____ª Sessão ____________ 

Secretário da Mesa___________________________________ 


